

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: : послуги дільниці обслуговування павільйонів для комплексного знімального процесу телевізійного продукту Замовника, який здійснюється в павільйоні № 7, що розташований в трьох павільйонній будівлі, яка знаходиться за адресою: м. Київ, проспект Перемоги, 44**  
**(код за ДК 021:2015: 70330000-3 «Послуги з управління нерухомістю, надавані на платній основі чи на договірних засадах»)**

Відповідно до вимог Закону України «Про систему іномовлення України» ДП «МПУ» здійснює свою діяльність з метою захисту національних інтересів України за кордоном, формування та підтримання позитивного іміджу України у світі шляхом оперативного, об'єктивного інформування про події в Україні, офіційну внутрішню і зовнішню політику та позицію держави, діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування, а також інформування іноземної аудиторії, в тому числі українців за кордоном, а також аудиторії, що перебуває на тимчасово окупованих територіях України та у районах здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій, Луганській областях та АР Крим.

ДП «МПУ» вживає заходів щодо поширення українського контенту за кордоном та на тимчасово окуповані території, шляхом здійснення супутникового мовлення та ефірного цифрового та аналогового наземного мовлення на території з особливим режимом, у т.ч. на територію окупованого Криму, на підставі дозволів на тимчасове мовлення на території з особливим режимом мовлення, виданих Національною радою України з питань телебачення і радіомовлення, використовуючи програми з ефірним логотипом «ДОМ» та «UA».

На розгляд Уповноваженої особи ДП «Мультимедійна платформа іномовлення України» надійшла заявка на закупівлю № 1046 від 31.12.21 р., від старшого продюсера відділу забезпечення інформаційного виробництва стосовно закупівлі послуги дільниці обслуговування павільйонів для комплексного знімального процесу телевізійного продукту Замовника, який здійснюється в павільйоні № 7, що розташований в трьох павільйонній будівлі, яка знаходиться за адресою: м. Київ, проспект Перемоги, 44 (за кодом ДК 021:2015: 70330000-3 «Послуги з управління нерухомістю, надавані на платній основі чи на договірних засадах»).

Відповідно до інформації, зазначеної в заявці про закупівлю, з метою реалізації основних цілей ДП «МПУ», створення нових проектів інформаційно-політичного та розважального характеру, реалізації проектів політичних ток-шоу та переговорних студій, проведення прямих ефірів, враховуючи відсутність власних можливостей підприємства, існує потреба у дозалученні наступних ресурсів: спеціалізованого технічно-оснащеного майданчику, розташованого в єдиному комплексі - студійних павільйонах, площею не менше ніж 1020 кв.м.

Враховуючи технологічні особливості з розміщення великогабаритних декорацій та технічного оснащення студії, висота павільйону повинна бути не менше 10 метрів, ширина не менше 35 метрів, довжина не менше 29 метрів. Також для забезпечення організації прямого ефіру проектів, які будуть вироблятися в даному павільйоні, в даному комплексі споруд, в безпосередній близькості до павільйону, повинна бути можливість розташування двох телевізійних апаратних загальною площею не менше 250 кв. м., з висотою не менше 5 метрів та п'яти приміщень для гримерних загальною площею не менше 90 кв. м.

Павільйон повинен бути максимально готовий, технічно оснащений для проведення телевізійних зйомок та програм прямого ефіру. Для проведення монтажних робіт з встановлення декорацій та використання знімального крану для проведення записів та прямих ефірів проектів, приміщення павільйону повинно мати можливість для заїзду вантажного транспорту з воротами шириною не менше 3,5 метри, висотою – не менше 4,5 метри.

Павільйон повинен мати належне підключення до електричних мереж з максимальною навантаженістю не менше 250 кВт та можливістю подальшого збільшення до 400 кВт. Враховуючи запит на проведення в даних павільйонах прямих ефірів політичних ток-шоу за участю топ службовців категорії «А», павільйони повинні знаходитись в безпосередній близькості до центра м. Києва та центральних офісів всіх гілок влади, біля комфортної транспортної розв'язки. Виконавець повинен мати можливість забезпечити знімальний процес замовника супутніми послугами.

Ініціюючим підрозділом ДП «МПУ» проведений аналіз майданчиків з технічними потребами в м. Києві, що є максимально дотичними до центра міста, які повністю відповідають технічним вимогам

замовника та з урахуванням специфіки організації знімального процесу (спеціалізований майданчик та можливості виконавця організувати знімальний процес (супутні послуги у разі їх необхідності).

За результатами проведеного аналізу майданчиків в м. Києві існує критичний брак пропозицій враховуючи і технічні можливості, фактично, єдиний комплекс, що відповідає вимогам та має відповідні специфічні особливості та спеціалізується на знімальному процесі – комплекс Кіностудія Довженко, який знаходиться за адресою: проспект Перемоги, 44.

Під час проведених переговорів з Державним підприємством «Національна кіностудія художніх фільмів імені Олександра Довженка», як з потенційним учасником, було повідомлено, що павільйон № 7, що розташований в трьох павільйонній будівлі, яка знаходиться за адресою: м. Київ, проспект Перемоги, 44 в повній мірі відповідає технічним та технологічним потребам ДП «МППУ».

У свою чергу, відповідно до абзацу другого частини п'ятнадцятої статті 29 Закону України «Про публічні закупівлі» замовник має право звернутися за підтвердженням інформації, наданої учасником, до органів державної влади, підприємств, установ, організацій відповідно до їх компетенції.

Враховуючи це, ДП «МППУ» на підтвердження технічних характеристик можливості надання виконавцем послуг та підтвердження відповідності приміщення для надання послуги дільниці обслуговування павільйонів для комплексного знімального процесу телевізійного продукту Замовника, який здійснюється в павільйоні № 7 було здійснено експертну оцінку нежитлового приміщення павільйону №7 літ. «17» 1-го поверху за адресою: місто Київ, проспект перемоги, буд. № 44, Три павільйонний корпус (інвентарний номер – 15916), Літ. А Павільйон №7.

За результатами проведеного експертного звіту, розробленого ТОВ «ПРОЕКТНО КОНСАЛТИНГОВОЮ ГРУПОЮ» було надано висновок про відповідність приміщення потребам Замовника, для надання послуги дільниці обслуговування павільйонів для комплексного знімального процесу телевізійного продукту Замовника.

Таким чином, врахувавши підтвержені технічні, якісні та кількісні характеристики, Державним підприємством «Національна кіностудія художніх фільмів імені Олександра Довженка» була надана комерційна пропозиція на суму: 3 174 194 (три мільйони сто сімдесят чотири тисячі сто дев'яносто чотири) гривні 00 копійок, в тому числі ПДВ 529 032 (п'ятсот двадцять дев'ять тисяч тридцять дві) гривні 00 копійок, стосовно закупівлі послуг дільниці обслуговування павільйонів для комплексного знімального процесу телевізійного продукту Замовника, який здійснюється в павільйоні № 7, що розташований в трьох павільйонній будівлі, яка знаходиться за адресою: м. Київ, проспект Перемоги, 44.

Відповідно до п. 2 ч. 2 ст. 40 Закону України «Про публічні закупівлі» замовник має право як виняток застосувати переговорну процедуру у випадку відсутності конкуренції (у тому числі з технічних причин) на відповідному ринку, внаслідок чого договір може бути укладений лише з одним постачальником.

#### **Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:**

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2021-12-31-004966-c>

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені в оголошенні про проведення переговорної процедури та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена учасником відповідно до наданої пропозиції.

Уповноважена особа ДП «МППУ»



**Владислав ВОРОН**